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Індивідуальний план 

ЗГІДНО РОБОЧОГО ПЛАНУ НА ПЕРШОМУ РОЦІ НАВЧАННЯ ПЕРЕДБАЧАЛОСЯ ВИКОНАТИ 
НАСТУПНІ ЗАВДАННЯ:

1. Скласти кандидатські іспити з іноземної мови та філософії.

2. Почати роботу над дисертацією:

Теоретична робота – узагальнення наявних літературних даних щодо
моделювання пружних властивостей порід з урахуванням пористості, літологічного
складу та нафтогазонасичення.

Експериментальна робота – провести петрофізичну оцінку (визначення літології,
глинистості, пористості, коефіцієнту нафтогазонасиченості). Виконати моделювання
пружних властивостей порід на основі петрофізичної моделі будь-якого горизонту
кам’яновугільного віку Дніпровсько-Донецької западини.

3. Взяти участь у наукових конференціях та підготувати до публікації статей/тез.
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Кандидатські іспити

У Центрі гуманітарної освіти НАН України
пройшов повний курс підготовки з філософії за
освітньо-науковою програмою здобувачів
ступеня доктора філософії і на відмінно склав
кваліфікаційний іспит.

У Центрі наукових досліджень та викладання
іноземних мов НАН України пройшов повний курс
мовної підготовки для аспірантів та на відмінно
склав кваліфікаційний іспит з англійської мови.
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Експериментальна робота

Regional setting of the Dnipro-Donetsk BasinLocation of the Dnipro-Donetsk Basin

3-5 km
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Наукова новизна, яка планується, буде складатися з:
 Досліджень трендів зміни пружних властивостей гірських порід з глибиною та стратиграфічною приналежністю, що пояснюється мінеральним складом та

ступенем ущільнення (катагенетичними перетвореннями).
 Уточнення класичних коефіцієнтів в рівняннях прогнозування швидкості проходження повздовжньої та поперечної хвиль і густини в досліджуваному розрізі.
 Прогнозування порового тиску та геомеханічних властивостей порід відкладів середнього карбону.
 Дослідження впливу літологічних особливостей порід, їхньої пористості та нафтогазонасичення на пружні властивості.
 Впровадження розробок на конкретних об’єктах у виробничих організаціях для виділення перспективних в нафтогазовому відношення зон.

Об'єкт дослідження – пласти-колектори кам’яновугільного віку із різним мінеральним складом, пористістю та насиченням.
Метою дослідницької роботи є розробка моделі фізики порід, що буде враховувати як літологічні так і петрофізичні властивості інтервалів для

вирішення задач сейсмічної інверсії.
Сейсмічна інверсія - це процес перетворення сейсмічних даних у кількісний опис властивостей порід-колекторів для прогнозування літології,

властивостей колекторів і насичення. Інтерпретація результатів інверсії базується на моделі впливу літологічного складу, насиченості та
петрофізичних параметрів на пружні характеристики гірських порід.
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Основні етапи робіт з петрофізичного забезпечення сейсмічної інверсії

Контроль якості даних каротажу свердловин1

Петрофізична оцінка2 Моделювання з фізики порід3

Геофізичні дослідження
Свердловин (ГДС)
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7a) Simple petrophysical evaluation (limited data)

Досліджено тенденції зміни пружних властивостей гірських порід з глибиною та
стратиграфічною приналежністю. Уточнено класичні коефіцієнти в рівняннях прогнозу швидкості
поздовжніх і поперечних хвиль і густини в досліджуваному перерізі. Залежність акустичного
імпедансу (АІ) від відношення Vp/Vs наведена на крос-плоті.

Пружні властивості для різних літологій наступні (MD 4000-5000 m):
- Пісковики колектори газонасичені (PHIE>7%): АІ-10000-12500 g.m/cm3.s, Vp/Vs-1,57-1,68;
- Пісковики ущільнені: AI – 11000-15000 g.m/cm3.s, Vp/Vs – 1,57-1,7;
- Глинисті пісковики : АІ – 9000-14500 g.m/cm3.s, Vp/Vs – 1,55-1,98
- Карбонати: АІ-12000-16500 g.m/cm3.s, Vp/Vs – 1,8-1,93

Результат моделювання фізики гірських порід візейських відкладів
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Б) Фото сучасного вигляду приливних каналів

А) Сейсмічний розріз

Результат сейсмічної інверсії

Проведено петрофізичну оцінку (визначення літології,
глинистості, пористості, коефіцієнту нафтогазонасиченості) 6
свердловин у серпуховських та візейських відкладах з
урахуванням досліджень кернового матеріалу. Виконано
моделювання пружних властивостей порід на основі
петрофізичної моделі. Для проведення сейсмічної інверсії
наведено межі зміни акустичного імпедансу та відношення
Vp/Vs для різних літотипів (пісковики, вапняки, заглинизовані
теригенні породи), колекторів та неколеторів.

Отримані результати мають практичне значення, що
дозволило виконати не тільки прогноз літології по площі та
властивостей колекторів, а й розрахувати літологічні куби та
пористість у серпуховських відкладах.

У візейських відкладах, враховуючи низьку пористість
пластів-колекторів, впевнено вдалося розділити тільки
літологічні типи порід (розповсюдження по площі приливних
каналів, які літологічно складені пісковиками). Розділити зони
колекторів/неколекторів не представляється можливим.

В результаті проведені дослідження дозволили
спроектувати положення свердловини для буріння.
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Петрофізична модель,
отримана з використанням
локальних рівнянь для
свердловин з обмеженим
каротажем для південного
флангу DDB показує доволі
добру кореляцію.

Дані напрацювання
будуть використані для
моделювання пружних
властивостей нетрадиційних
типів колекторів з метою
визначення крихкості порід,
для моделювання
гідророзриву.
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